

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének
NYILVÁNOS üléséről

A Képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A Képviselő-testületi ülés **időpontja**: **2022. december 15-én** (csütörtökön) 08:30 óra

Megjelent önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint

Az ülés **vezető elnöke**: Gyuricza László Róbert polgármester

A Képviselő-testület 12 fős.

A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.

Gyuricza László Róbert 08:55 órakor megnyitotta az ülést. Köszöntöm a megjelenteket. Nagy Anna, Megyesi Alexandra, Farsang Péterné, Springer Friedrich Horst és Némethi Beáta képviselők jelezték a távolmaradásukat. Megállapítom, hogy a testület hét fővel határozatképes. Szavazásra bocsátom a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokat, azzal a módosítással, hogy a hármas napirendi pontot leveszem napirendről, és a 2-es: Javaslat döntéshozatalra, a Magtár téri területbekerítéssel összefüggésben napirendi pontot szintén leveszem a napirendről, helyette. Javaslat a dr. Vigh Beatrix és Társa Bt-vel létrejött feladatellátási szerződés módosítására napirendi pontot javasolom felvenni. Mondtam, hogy a hármas napirendi pontot a pénzügyi bizottságon megbeszéltek alapján levettem napirendről.

Ügyrendi szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy **a napirendi pontokat Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta.**

Napirendi javaslat:

1. Javaslat a menetrend szerinti helyi járatú autóbusz közlekedésre vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítására
2. Javaslat a Dr. Vigh Beatrix és Társa Bt.-vel létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására

Előterjesztő:

Gyuricza László Róbert polgármester
Gyuricza László Róbert polgármester

Zárt ülésen:

- z1. Javaslat a Kerepesi Babaliget Bölcsőde intézményvezetői pályázatának elbírálására Gyuricza László Róbert polgármester

Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: Javaslat a menetrend szerinti helyi járatú autóbusz közlekedésre vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítására

Gyuricza László Róbert *megnyitotta a napirend tanácskozását.* A szolgáltató ügyvezetője kérte a képviselőtestületet, ismételten vegye napirendre a támogatás emelését, és a plusz támogatási szintet, 2023. január 1-től és jelenleg is érvényben lévő 540 ezer forint/hó összeggel megemelni szíveskedjen, Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

Vig János A Pénzügyi Bizottság azt a módosító javaslatot tette, hogy hat hónap időtartamra vonatkozzon a megállapodás, tehát ez az emelés, tehát kerüljön be a határozat szövegébe, vagy a határozat szövegébe, hogy 2023. június 31-ig él ez, akkor majd újra tárgyalja. Egyébként ezzel a módosítással három egyhangú igennel elfogadtuk.

Szavazás

Gyuricza László Róbert szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy 2023.06.30-ig kerüljön emelésre a költséghozzájárulás és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **7 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 198/2022.(XII.15.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kerepes város területén a helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási tevékenység ellátására a Régió 2007 Kft-vel 2021. július 5. napján kötött közszolgáltatási szerződést közös megegyezéssel módosítja és az önkormányzati költséghozzájárulás összegét 2023. január 1. napjától 2023. június 30. napjáig 540.000,-Ft-tal megemeli.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: 2022.12.31.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

2. napirendi pont: Javaslat a Dr. Vigh Beatrix és Társa Bt.-vel létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására

Gyuricza László Róbert *megnyitotta a napirend tanácskozását.* Dr. Vigh Beatrix tájékoztatta az önkormányzatot orvosváltásról, ami a betegellátást nem érinti, mivel a praxis továbbra is helyettesítő orvosokkal heti harminc óra rendelési időben működik. Kulturális és Népjelölti Bizottság tárgyalta, parancsoljon.

Zombori Hubertné A bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a testület számára.

Szavazás

Gyuricza László Róbert szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **7 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 199/2022.(XII.15.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Dr. Vigh Beatrix és Társa Bt.-vel 2019. december 13. napján kötött fogorvosi feladat-ellátási szerződést az orvosváltás bejelentésének megfelelően módosítja. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szerződés módosításának előkészítésére és felhatalmazza a módosított szerződés aláírására. A Képviselő-testület felkéri továbbá a Polgármestert, hogy e döntéséről tájékoztassa Dr. Vigh Beatrix fogorvost

Határidő: 2022.12.31.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

Gyuricza László Róbert 08:58 órakor bezárta az ülést és zárt ülést rendelt el.


Gyuricza László Róbert
polgármester

k.m.f.


dr. Udvarhelyi István Gergely
jegyző